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2 3 4  

                  10 2 20 11  

 1         0 

  X 1,1  X 1,2  X 1,3 X 1,4  

Silo   12 7 9 20  

 2         25-15=10 
 

 X 2,1 X 2,2  X 2,3  X 3,3   

 
 

4 14 16 18  

 3         5 

  X 3,1  X 3,2  X 3,3  X 3,4   

Demanda   0 0 15-15=0 15  

Se toma el costo 

más pequeño y se 

sube la demanda o 

la oferta en la que 

al restarse de 0.   

  15  

Se elimina la fila o 

columna en la que 

dio 0.   

Nuevamente se 

utiliza el costo más 

pequeño y se sube 

la oferta o la 

demanda en la que 

de 0.  

  5  

  15  


